



Марракеш является одной из четырех известных марроканских столиц. Их принято называть и имперскими городами. Это по величине третий город в стране после Рабата и Касабланки. От города получила название целая страна. Все потому, что название Марракеша по-испански произносится как Марокко. В восточных же странах Марокко называли Марракешем. К тому же, название этой страны в Иране звучит и сейчас как Марракеш.

Город располагается у подножия Атласских гор. Его население на 2006 год составляло более миллиона жителей.

Город был основан Юсуфом ибн Ташфином, первым правителем из династии Эль-Мурабитин в далеком 1062 году. Сначала Марракеш являлся столицей Альморавидов – государства, которое основало одноименное мусульманское религиозное братство. Когда на смену Альморавидов пришла новая династия – Альмохадов - Марракеш стал тоже их столицей.

Процветание города выпадает на период правления известного Якуба аль-Мансура (1184-1199 годы). Данный правитель построил величественные мечети Кутубия и Эль-Мансурия.

При власти в Марокко Маринидов – берберской династии правителей – ими во владение был получен и город Маракеш. Столица была перенесена в Фес. Позже династия Саадиты перенесла столицу снова в Марракеш. Произошло это в шестнадцатом веке. И ныне город хранит следы их правления: комплекс гробниц Саадитов, дворец Иль-Бади. В 1912 году город был включен в состав протектората Монако. Это продлилось до 1956

года.

Когда Марокко пребывал во владении французов, Марракеш находился под управлением семейства феодалов аль-Глауи. Один из представителей этой династии в 1953 году организовывал свержение султана Мухаммеда V.